

IVECO в партнерстве с Fujifilm доставили в Узбекистан 15 мобильных маммографов Eurocargo

Ташкент, 16 декабря 2022 г.

16 декабря 2022 года компания Fujifilm в партнерстве с IVECO поставила Министерству здравоохранения Республики Узбекистан в общей сложности 15 мобильных маммографов. Автомобили на базе шасси **Eurocargo** оснащены цифровыми маммографическими системами Fujifilm AMULET Innovality, будут использоваться для раннего выявления рака молочной железы у женщин в отдаленных районах страны, во всех 12 областях Республики Узбекистан. Данная программа является частью проводимых реформ, направленных на повышение качества, масштабов и эффективности медицинских услуг по всей стране в соответствии с Постановлением Президента Республики Узбекистан «О дальнейшем совершенствовании системы оказания населению гематологических и онкологических услуг». Первые 2 опытные единицы мобильных маммографов на базе Eurocargo были доставлены в Узбекистан еще в 2020 году, показав **надежность в эксплуатации**, сервисном и постгарантийном обслуживании.

Роман Смирнов, бизнес-директор IVECO Центральная Азия и Кавказ, заявил: *«Мы в IVECO гордимся тем, что являемся частью этой важной государственной программы в поддержку женского здоровья, которая полностью соответствует нашим основным ценностям, с точки зрения социальной ответственности. Для меня большая честь предоставить для этого проекта наш превосходный Eurocargo, который доказал, насколько хорошо он подходит для выполнения специализированных миссий. Две опытные единицы, поставленные нами в 2020 году, успешно эксплуатируются в Бухаре, показывая, что этот автомобиль одинаково хорошо чувствует себя как в густонаселенных городах, так и в отдаленных сельских районах, а также продемонстрировали свою выдающуюся надежность, топливную экономичность и пригодность для эксплуатации при высоких температурах летнего сезона в Узбекистане».*

13 шасси IVECO Eurocargo ML 120E22 полной массой 12 тонн и 2 шасси IVECO Eurocargo ML 180E22 полной массой 18 тонн были оборудованы поставщиком медицинского оборудования компанией Fujifilm. Шасси Eurocargo оснащено экономичным 6-цилиндровым дизельным двигателем Euro 5 объемом 5,9 л мощностью 220 л.с. в агрегате с 6-ступенчатой автоматизированной коробкой передач ZF и блокировкой межколесного дифференциала.

Длина шасси и малая снаряженная масса обеспечивают производителю кузова достаточно места за кабиной и грузоподъемностью, необходимые для размещения всего медицинского оборудования. Машины отличаются маневренностью, малым радиусом поворота, а **пневматическая подвеска** на задней оси обеспечивает плавность хода для сложного и деликатного медицинского оборудования.

Шасси Eurocargo было оснащено множеством функций, таких как подогрев воздуха во впускном коллекторе, обогреваемый бак мочевины и топливный фильтр с подогревом, Осушитель сжатого воздуха с подогревом, чтобы обеспечить бесперебойную работу грузовиков в зимний сезон, когда температура достигает низких значений. Эффективная система кондиционирования воздуха, пассажирское сиденье повышенного комфорта, электрозеркала с подогревом, подогрев водительского сиденья на пневмоподвеске и другие удобства салона обеспечат водителю и пассажирам мобильного маммографа комфортную езду и эксплуатацию автомобиля. Средства безопасности шасси, включающие системы ABS, ASR, EBL, обеспечат безопасное вождение.